Sestaveni prvkl stromu JAK HRAT?
Zde jsou 2 herni reZimy:

VOLNY REZIM ' ‘

1 HRAC

Hrac hraje sam a snazi se umistit vSechna Zlutd a ¢ervena jablka (kulicky) na listy stromu, aby nespadla.
PokaZzdé musi zvolit velikost a polohu jablka, aby udrzel strom v rovnovaze!

2 HRACI

hrac vezme jedno ze svych jablek z pytliku a umisti ho na strom... Ale tak, aby nespadlo! Pokud jablko
nespadne, je na fadé druhy hrac, ktery umisti jedno ze svych jablek. Kdyz nékterému hraci spadne jedno
nebo vice jablek, hra kon¢i a druhy hrac vyhrava!
KOOPERATIVNI REZIM
Hrajte spole¢nég, stfidejte se v umistovéni po jednom jablku a snaZte se, aby jablka nikdy nespadla.
Vyhrajete, kdyz se vdm podafi zaplnit celou listovou plochu stromu jablky, ktera nespadnou!

TIPY:

Aby byl strom stabilnéjsi, umistéte nejprve mensi jablka. Jablka rozloZte na

strom rovnomérné. Pied umisténim kazdého jablka premyslejte, jak ovlivni

rovnovahu stromu.

S KOSTKAMI

@ 1 HRAC

Hrac se snazi umistit vSechna jablka na strom, aniz by spadla.

Pomoci 2 kostek zjistéte, kam a které jablko umistit:

o ,Ciselnd kostka“ uréuje, kam jablko umistit: od 1 (pozice uprostted listi) do 6. Na kostce je vyznaceno
misto, kam ma byt jablko umisténo.

e Kostka s jablky urcuje, jaké jablko umistit:

v
H a ¢ £24
—
(v pfipadé jednoho hrace staci znovu hodit

kostkou. V p¥ipadé dvou hracl ptechazi tah na

Tézké jablko Lehké jablko Obé Zadné druhého hrace)
(vynechani tahu)
NeZ zacnete, vyberte si svou barvu! Pokud jsou vSechny pozice oznacené kostkou obsazené, pouZzijte dalsi volnou pozici.
Pokud naptiklad kostka ukazuje ,,2, ale vsechna mista s Cislem 2 jsou obsazena, umistéte jablko do jednoho
48 KULICEK JABLEK z mist s Cislem ,3“.

Hra kon¢i, pokud jedno nebo vice jablek spadne (zacindte znovu) nebo pokud zaplnite celou listovou plochu
10x stromu... vitézstvi!
\’ | Mizete také hrat bez jedné ze dvou kostek, abyste méli méné omezeni pro umisténi.

| 14x/ &
. \ . 2 HRACI

hodi 2 kostkami, aby zjistil, které jablko a na jaké pozici pouzije (jako v rezimu kostek pro 1 hrace), vezme
jablko z pytliku a umisti ho na strom... Ale tak, aby nespadlo! Pokud jablko nespadne, je na fadé druhy hrac,
ktery hodi 2 kostkami a umisti jedno ze svych jablek. Kdyz nékterému hraci spadne jedno nebo vice jablek,
hra konéi a druhy hrac vyhrava! Mizete také hrat bez jedné ze dvou kostek, abyste méli méné omezeni pro
umisténi.

KOOPERATIVNI REZIM

Hrajte spole¢nég, sttidejte se v umistovéni po jednom jablku (o velikosti a na pozici, kterou uréuji 2 kostky!)
a snazte se, aby jablka nikdy nespadla. Vyhrajete, kdyz se vam podafi zaplnit celou listovou plochu stromu
jablky, aniz by vam spadla!

2 KOSTKY

Ciselna kostka kostka jablek




Zostavenie prvkov stromu AKO HRAT?
Tu st 2 herné rezimy:

VOLNY REZIM ' ‘

1 HRAC

Hrac hrd sam a snazi sa umiestnit v3etky ZIté a Cervené jablka (guldcky) na listy stromu bez toho, aby spadli.
Zakazdym musi zvolit velkost a polohu jablka, aby udrzal strom v rovnovéhe!

2 HRACI
Kazdy hrac si vyberie farbu jablka. Hodte kockou a rozhodnite, kto zacina (najvyssie ¢islo ide ako prvé). Prvy
hra¢ vezme jedno zo svojich jablk z vrectska a polo#i ho na strom... Ale bez toho, aby spadlo! Ak jablko
nespadne, je na rade druhy hrag, ktory umiestni jedno zo svojich jablk. Ked hra¢ dondti jedno alebo viac
jablk spadnut, hra sa konéi a druhy hraé vyhraval
KOOPERATIVNY REZIM
Hrajte spolu, striedajte sa v umiestriovani po jednom jablku a snaZte sa, aby jablka nikdy nespadli. Vyhrate,
ked' sa vdm podari zaplnit cell zeleri stromu jablkami bez toho, aby spadli!

TIPY:

Aby bol strom stabilnejsi, umiestnite najprv mensie jablka. Jablka

rozmiestnite na strom rovnomerne. Pred umiestnenim kazdého jablka

premyslite, ako ovplyvni rovnovahu stromu.

@
S KOCKAMI ‘ Qﬁ’
@ 1 HRAC

Hrad sa snazi umiestnit vietky jablkd na strom bez toho, aby spadli. Pomocou 2 kociek zisti, kam a ktoré
jablko m3a umiestnit:

o ,Ciselnd kocka” uréuje, kam ma umiestnit jablko: od 1 (pozicia uprostred listov) po 6.

¢ Jablkova kocka uréuje, ktoré jablko sa ma umiestnit:

v
H a ¢ £24
—
(v pripade jedného hraca staci hodit kockou

znova. V pripade dvoch hracov prechddza tah

Tazké jablko Lahké jablko Obidve iiadr}e ) na druhého hraca)
(vynechanie tahu)
Skor ako zacnete, vyberte si svoju farbu! Ak su véetky pozicie oznalené kockou obsadené, pouZite dalsiu volnu poziciu.
Ak napriklad kocka ukazuje 2, ale vsetky miesta s ¢islom 2 st obsadené, umiestnite jablko do jedného
48 GULICIEK JABLK 2 miest s &islom ,,3".

Hra sa konéi, ak spadne jedno alebo viac jablk (zagnite odznova) alebo ak zaplnite celd listovt plochu
10x stromu... vitazstvo!
\’ Mbzete hrat aj bez jednej z dvoch kociek pre menej obmedzeni pri umiestfiovani.

| 14x/ &
. \ 2 HRACI

Kazdy hrac si vyberie farbu jablka. Hodte kockou a rozhodnite, kto zacina (zacina najvyssie Cislo). Prvy hrac
hodi 2 kockami, aby urcil, ktoré jablko a na akej pozicii pouZije (ako v reZime s kockami pre 1 hraca), vezme
jablko z vrecuska a poloZi ho na strom... Ale tak, aby nespadlo! Ak jablko nespadne, je na rade druhy hrac,
ktory hodi 2 kockami a umiestni jedno zo svojich jablk. Ak niektorému z hraéov spadne jedno alebo viac
jablk, hra sa kongi a druhy hra¢ vyhraval Mézete hrat aj bez jednej z dvoch kociek, aby ste mali menej
obmedzeni pri umiestriovani.

KOOPERATIVNY REZIM

Hrajte spolu, striedajte sa v umiestriovani po jednom jablku (velkosti a na poziciu uréent 2 kockami!)

a snazte sa, aby jablka nikdy nespadli. Vyhréte, ak sa vam podari zaplnit celd listovd plochu stromu jablkami
bez toho, aby spadli!

2 KOCKY

¢iselna kocka kocka jablk




